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Câu 4. Cho hai điểm 
[image: image15.wmf],

AB

 phân biệt nằm trên đường thẳng 
[image: image16.wmf]xy

. Câu nào sau đây đúng?
A. 
[image: image17.wmf],

AxBy

 là hai tia đối nhau.
B. 
[image: image18.wmf],

BxAy

 là hai tia đối nhau.
C. 
[image: image19.wmf],

BxBy

 là hai tia đối nhau.
D. Cả ba câu trên đều đúng.
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Câu 2. Thực hiện từng bước các phép tính:
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 không thẳng hàng:
a) Kẻ các đường thẳng đi qua các cặp điểm? Đó là những đường thẳng nào.

b) Gọi điểm 
[image: image35.wmf]D

 là điểm nằm giữa hai điểm 
[image: image36.wmf]B

 và 
[image: image37.wmf]C

. Điểm 
[image: image38.wmf]E

 là điểm nằm giữa 
[image: image39.wmf]A

 và 
[image: image40.wmf]C

. Đoạn thẳng 
[image: image41.wmf]AD

 và tia 
[image: image42.wmf]BE

 cắt nhau tại 
[image: image43.wmf]I

. Điểm 
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 nằm giữa hai điểm nào?
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Chọn D
Theo tính chất kí hiệu tập hợp
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